

VI МІЖНАРОДНАЯ НАВУКОВАЯ КАНФЕРЭНЦЫЯ

**БЕЛАРУСКАЕ ПАДЗВІННЕ:
ВОПЫТ, МЕТОДЫКА І ВЫНІКІ ПАЛЯВЫХ
І МІЖДЫСЦЫПЛІНАРНЫХ ДАСЛЕДАВАННЯЎ**

Рэспубліка Беларусь, г. Полацк, вул. Стралецкая, 4

28–29 КРАСАВІКА / 2022

ДАРАГІЯ СЯБРЫ! ПАВАЖАНЫЯ КАЛЕГІ!

Запрашаем прыняць удзел у VI Міжнароднай навуковай канферэнцыі «Беларускае Падзвінне: вопыт, методыка і вынікі палявых і міждысцыплінарных даследаванняў» да 1160-годдзя Полацка, да 1030-годдзя Полацкай епархіі, да 210-годдзя Полацкай акадэміі, да 55-годдзя Полацкага дзяржаўнага ўніверсітэта.

Канферэнцыя адбудзецца 28–29 красавіка 2022 г. у г. Полацку (вул. Стралецкая, 4) у змешаным фармаце, які спалучае вочныя і дыстанцыйныя (анлайн) даклады.

ТЭМАТЫЧНЫЯ НАПРАМКІ КАНФЕРЭНЦЫІ

1. Археалогія і фізічная антрапалогія Паўночнай Беларусі і сумежных тэрыторый у еўрапейскім кантэксце
2. Этнакультурныя традыцыі Беларускага Падзвіння і суседніх рэгіёнаў
3. Гісторыя Беларускага Падзвіння і сумежных рэгіёнаў

РЭГЛАМЕНТ І РЭГІСТРАЦЫЯ



Даклады на пленарным пасяджэнні – да 20 хвілін, у профільных секцыях – да 10 хвілін.
Рэгістрацыя ўдзельнікаў ажыццяўляецца па [спасылцы](#) або праз QR-код
не пазней за 1 красавіка 2022 г.
Інфармацыя аб уключэнні даклада ў праграму канферэнцыі будзе даслана
не пазней за 8 красавіка 2022 г.

ПАРАДАК ПРАДСТАЎЛЕННЯ АРТЫКУЛАЎ

Матэрыялы накіроўваюцца на адрас belaruskaje.padzvinne@gmail.com не пазней за 31 мая 2022 г.

Узор афармлення можна спампаваць па [спасылцы](#) і выкарыстоўваць як шаблон.

Усе матэрыялы правяраюцца ў сістэме «Антыплагіят». Арыгінальнасць тэкста павінна складаць не менш 80%.

Зборнік артыкулаў канферэнцыі будзе размешчаны ў электроннай бібліятэцы Полацкага дзяржаўнага ўніверсітэта і Навуковай электроннай бібліятэцы eLibrary.ru з рэгістрацыяй у навуковаметрычнай базе РІНЦ.

Аргкамітэт пакідае за сабой права адбору і тэхнічнага рэдагавання дасланных заявак і матэрыялаў.

Пражыванне, харчаванне і транспартныя выдаткі аплочваюцца камандзіруючымі арганізацыямі.

Удзельнікі канферэнцыі могуць самастойна браніраваць месцы ў гатэлях Полацка (гатэльны комплекс «Славянскі» і гатэль «Парус»).

Пры неабходнасці звязацца з каардынатарам канферэнцыі, загадчыкам кафедры гісторыі і турызму, к.г.н., дацэнтам А.І. Корсак можна па адрасе a.korsak@psu.by або па тэлефоне +375 29 714 53 86.